

宁夏至黄骅港 集装箱海铁联运班列开通

本报讯(记者刘杰 通讯员祝方珍)10月30日, X6430 次火车满载66个集装箱大柜抵达黄骅港煤炭港区装卸站,标志着宁夏集装箱海铁联运班列正式开通。此列集装箱装载着来自宁夏回族自治区的PVC货物,由毗邻宁夏的三新铁路上海庙站发运至黄骅港,再装船下水运往华南地区。

于大物流产业发展布局,推动物流产业多元化发展。本着为客户降低综合物流成本、提供便捷物流服务的目标,公司联手国能物资(北京)贸易发展有限公司、泉州安通物流有限公司、沧州渤海新区方达物流有限公司等,多次开展市场调研和业务策划,深挖腹地货源,协调各客户不同需求,成功开发新业务。宁夏集装箱海铁联运班列的顺利开通,将进一步推动大物流业务高质量发展。

河北翔怡电子科技有限公司 新能源汽车汽保组套工具 研发生产项目预计下月投产

本报讯(记者张梓欣 通讯员左雪 徐亚南)日前,在位于河间的河北翔怡电子科技有限公司新能源汽车汽保组套工具研发生产项目建设现场,记者看到,设备运输车辆整齐地停靠在指定区域,工人们将28台数控加工设备从运输车上卸下来,整个过程井然有序。新能源汽车汽保组套工具研发生产项目负责人介绍,该项目计划12月正式投入生产。

月开工建设,目前项目车间、办公楼主体框架已基本完工,正在进行生产设备安装等相关工作。项目主要购置高频感应电炉等先进生产设备300台(套)及配套安全环保设备,可实现数字化车间设备互联、数据互换、过程互动、产业互融,推进新能源工具制造数字化发展。河北翔怡电子科技有限公司总经理白星超表示,项目在建设过程中得到了河间市相关部门的大力支持,项目投产后,预计年产值8000万元。同时,公司将持续推进项目研发和创新,以拳头产品赢得市场竞争力。

项目追踪



日前,泊头市委社会工作部、市民政局组织志愿者开展环卫工人慰问活动,通过义诊、赠送生活用品、免费理发等形式,向环卫工人表达谢意。

吕荣杰 摄

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

历经一年改良,“寸草不生”的重度盐碱地发出“新芽” 沧州这片试验田长苜蓿啦

本报讯(记者康学翠 王雪)“看,去年这里还是白花花的盐斑,今年就长出了苜蓿。”昨天,在渤海新区黄骅市羊三木回族乡林江农场一块苜蓿种植试验田里,河北省农林科学院农业资源环境研究所副研究员、省草业创新团队岗位专家刘振宇望着绿油油的苜蓿苗,高兴地说。试验田占地256平方米,土壤耕层含盐量在6‰到9‰之间,属重度盐碱地。中国农业科学院和省农科院专家联手攻坚,经过一年改良,让苜蓿在这片“寸草不生”之地扎了根。

降低土壤含盐量,提升土壤肥力,在重度盐碱地上种粮打基础。”刘振宇介绍,他们曾在土壤耕层含盐量6‰的盐碱地上试验过,两年苜蓿成活。去年,他们准备向含盐量更高的土地挑战。当年6月,国家牧草产业技术体系养分管理岗位科学家、中国农科院研究员何峰带领团队来到林江农场,双方选取这块重度盐碱地作为试验田种植苜蓿。

“我们种的是中苜3号,2月下旬到10月上旬均可播种。”刘振宇说。播种前,他们采用“有机增施隔盐”技术:将田菁等绿肥作物粉碎翻压到土壤中,利用绿肥作物中的氮阻断裂底层的盐返到耕层。此技术可将中度盐碱地土壤耕层含盐量降到1‰。然而,首次播种“全军覆没”。

刘振宇分析原因:“这块地耕层含盐量太高。”他们又用“大水灌溉”压盐,接连播种两次,长出的几棵苗,都因后期土壤返盐没有成活。

连续失败后,他们“多管齐下”:蓄积雨水,淋洗土壤中盐分;深松土壤,抑制水盐向上运移;将种子播种在沟底聚水区,躲避表层的高盐区;将自



改良后的盐碱地长出苜蓿。 王雪 摄

主研发的菌剂与苜蓿种混合播种,同时在土壤里施入土壤改良剂……第4次,有苗活了下来,第5次,苜蓿成活率达到50%。专家们信心倍增,针对没有出苗的地块,他们改良土壤后

再次播种,目前苜蓿成活率达70%。反复改良、6次播种,重度盐碱地一年长出苜蓿,何峰认为这是“奇迹”。他说,开发重度盐碱地,可为国家增粮辟出新的赛道。



以球会友 以赛传情

11月1日上午,沧州市“中信证券杯”乒乓球邀请赛在沧州经济开发区东盛乒乓球俱乐部正式拉开帷幕,共吸引16支队伍、40多名乒乓球爱好者前来参赛。本次比赛由中信证券股份有限公司沧州解放西路证券营业部主办,沧州经济开发区乒乓球协会协办,旨在丰富广大乒乓球爱好者的业余生活,增进彼此交流。

陈雷 摄

吴桥 建成484个 退役军人服务中心(站)

本报讯(记者申萍 通讯员王昱鑫)“通过参加培训,我对退役军人就业创业政策有了详细的了解,对今后的工作有了明确的方向。”日前,吴桥县退役军人徐嘉诚在接受再就业培训后如是说。

截至目前,吴桥县退役军人事务局在全县建成退役军人服务中心(站)484个,形成横向到边、纵向到底、覆盖全域的立体式退役军人服务保障体系,有力营造了“尊崇军人职业、尊重退役军人”的浓厚氛围。

此外,吴桥县退役军人事务局准确把握双拥工作新形势新要求,把双拥工作纳入全民国防教育内容,通过选聘政治坚定、具有一定宣讲能力的退役军人、烈士遗属等人员,组建红色故事宣讲团,开展进机关、进企业、进社区、进校园宣讲活动。同时,积极宣传各行各业退役军人先进典型事迹,组织开展“最美双拥单位”“最美退役军人”等选树宣传表彰活动,激发退役军人干事创业热情。

任丘小额信贷为群众“贷”来好日子 已帮扶180名群众走上致富路

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘敏 郭嘉峰)日前,任丘市出岸镇小关村村民赵昆彪通过向当地农业部门申请,再一次领到了5万元贷款。他准备利用这些资金置办新的生产设备。“这已是我第四次享受小额信贷政策了,这些资金真是帮了大忙,让我的日子越来越好。”赵昆彪说道。

赵昆彪曾是村里的贫困户,在国家精准扶贫政策的扶持下,他决定利用自己会制作手工刀的手艺开一个手工刀作坊。就在他为启动资金发愁时,村干部登门走访,赵昆彪说起了此事。令赵昆彪没想到的是,几天后,当地金融机构的工作人员就和村干部、乡镇干部一起找上门,一站式为他办理了贷款业务,手续简便还没有利息。同时,乡镇干部又联系当地供销社,承诺上门收取其手工制作的菜刀,并由供销社在专柜寄售,销售所得全部归赵昆彪。很快,赵昆彪就摘掉了“贫困”的帽子。这几年,赵昆彪不断磨炼自己的技术,严把

每一道生产工序,生产出的手工刀越来越得到市场的认可,销量也在一步步提高。谈起下一步计划,赵昆彪说:“除了扩大生产规模外,我还准备尝试加工壁挂炉部分零部件,只要肯努力,以后的事业会越来越壮大。”

赵昆彪是任丘市实施小额信贷政策“贷”出成效的一个缩影。为充分发挥金融帮扶作用,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,助推乡村振兴,任丘市把小额信贷政策作为帮扶群众增收致富的有力

措施,持续实施“专班推进”“专人负责”“专项调度”,组织村“两委”干部、乡镇干部、驻村工作队加大走访力度,了解脱贫人口和监测对象生产生活情况以及生产经营等方面遇到的贷款需求。同时,任丘市各乡镇干部认真做好贷前审核工作,并为脱贫后自行发展产业的群众提供技术、营销等配套服务,全力打好“输血式”变“造血式”帮扶组合拳,为帮扶群众增收致富保驾护航。截至目前,任丘市先后帮扶180名帮扶群众走上致富路。



招商公告

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。

【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。房源二:同等位置,与之相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。

【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。

【适合行业】机械加工、设备组装等。

【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。

联系电话:010-82893226 13331080856



声明

东光县辰铭机动车驾驶员培训学校(原振兴驾校),因上级征用,将终止经营。请2024年3月之前在东光县辰铭机动车驾驶员培训学校、东光县同乘机动车驾驶员培训学校报名未完成培训和考试的学员(本人不能到的,可委托代办人办理)请于2024年11月30日前,拿本人身份证、代办人身份证件、交费凭证到驾校业务厅办理转移培训业务,逾期视为学员自愿放弃,驾校不再办理相关业务,不再承担任何责任。

特此声明

东光县辰铭机动车驾驶员培训学校 东光县同乘机动车驾驶员培训学校 2024年11月4日

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515 微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话:0317-3155637

13931737799

沧州日报广告部

地址:解放西路传媒大厦17楼